KẾ HOẠCH BÀI DẠY MÔN TOÁN
T41. BÀI 15: LUYỆN TẬP (Tiết 3)
I. Yêu cầu cần đạt:
1. Kiến thức:
- Làm quen phép tính cộng, trừ với số đo ki - lô - gam .
- Tính được phép tính cộng, trừ với số đo ki - lô - gam; vận dụng vào giải bài toán liên quan đến các phép tính cộng, trừ với số đo ki - lô- gam.
2. Năng lực:
- Góp phần hình thành năng lực giao tiếp, hợp tác, tính toán, giải quyết vấn đề.
3. Phẩm chất:
- Góp phần phát triển phẩm chất: chăm học, ....
II Đồ dùng dạy học:
- Giáo viên: Máy soi, máy tính. Cân. Phiếu bài tập.
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
	1. Khởi động ( 2-3’)
- Thi cân một số đồ vật có trong lớp học.
- Nhận xét.
2. Luyện tập ( 30- 31’)                          
Bài 1: Tính(5-7’)
? BT yêu cầu gì.
? Đọc mẫu.
- T/c cho HS làm bài.
- T/c cho HS báo cáo, chia sẻ trước lớp.



- NX, bổ sung.
+ Viết đơn vị tính (kg) sau kết quả mỗi phép tính.
Bài 2:  Số ? (5-6’)
? BT yêu cầu gì.
- T/c cho HS làm bài.
- T/c cho học sinh báo cáo bài.


- NX, bổ sung.
+ Cách xem cân (Kim chỉ thăng bằng, số ghi trên quả cân)
Bài 3: Giải toán (6-8’)
? Đọc thầm đề toán.
? Phân tích đề toán.
- T/c cho HS làm bài.

- T/c cho HS báo cáo, chia sẻ trước lớp.


- NX, bổ sung.
+ Cách trình bày bài toán giải.
+ Dạng bài toán đi tìm tổng.
Bài 4: Giải toán (6-8’)
? Đọc thầm đề toán bài 4.
? Bài có mấy phần.
? Phân tích đề toán của 2 phần.
- T/c cho HS làm bài.
- T/c cho HS chữa bài.










- NX, bổ sung
+ Nặng hơn tương tự nhiều hơn; nhẹ hơn tương tự ít hơn.
+ Rô - bốt nặng nhất (B), nhẹ nhất (C)
3. Củng cố - Dặn dò (2-3’)                         
? Tiết học ôn những kiến thức gì.
- Nhận xét, đánh giá tiết học.
	
- Thực hiện.



- Tính theo mẫu.
- HS nêu
- Làm vở nháp
- Soi bài - Nhận xét bài làm.
- Đổi vở đối chiếu bài làm.
- Chia sẻ bài.
+ Cách viết tắt ki - lô - gam.
+ Chú ý khi viết kết quả.




- Điền số.
- Làm bảng.- Nhận xét bài làm.
- Chia sẻ bài.
+ Cách tìm số ki - lô - ga của ngỗng và gà.



- Đọc thầm.
- 1,2 HS.
- Ghi phép tính giải vào phiếu HT :30 + 50 = 80 (kg)
- Nêu bài giải.
- NX bài làm
-  Chia sẻ bài.
+ Dạng toán.
+ Cách tính.



- 1,2 HS.
- Làm bài vào vở.
- Soi bài - Nhận xét bài làm.
- Đổi vở đối chiếu bài làm.
a)
Rô – bốt B cân nặng là:
32 + 2 = 34 (kg)
                  Đáp số: 34 kg.
b)                    Bài giải
Rô – bốt C cân nặng là:
32 - 2 = 30 (kg)
                  Đáp số: 30 kg.
- Chia sẻ bài.
+ Đơn vị tính.
+ Cách giải dạng toán nhiều hơn, ít hơn.




- HS nêu.


IV. Điều chỉnh sau bài dạy:

